

## Ne boj se!

[...] Jedino je Isusova riječ kadra čovjeka osloboditi od strahova i vratiti u zdravu ravnotežu, kao što je učinio s Petrom. Isus mu je, naime, preko čudesnog ulova ribe otkrio svoju božansku moć i doveo ga do točke zaprepastjenja. U tom trenutku Petar je shvatio kako ga nadilazi Isus i njegova osobnost i moć. Ipak nije ostao samo na tome, već ga je Isus doveo u zdrav odnos, jer mu je uklonio nezdravi strah, a uvećao u njemu poštovanje i ljubav prema Božjoj uzvišenosti. Doista je svakome čovjeku neophodna takva ravnoteža, jer Bog nas svojom uzvišenošću i moću toliko nadilazi, te odnos prema njemu nikada ne smijemo svesti na banalnost. A s druge pak strane pozvani smo pristupiti mu, te nas jedino Isusova riječ može na ispravan način ohrabriti i usmjeriti kojim putem zdravog straha pred njim ići.

Tako je i Petar, samo osnažen Isusovom riječju mogao prestati bojati se onoga što ga je u životu čekalo i bilo pred njim, jer je u ispravnom strahu Božjemu pronalazio snagu. Jer tek nakon poziva i odlaska za Isusom moglo ga je zadesiti ono čega se trebalo bojati: uzvišenost službe koja će mu biti povjerena, a to je da u ime Božje bude ribar ljudi. Ovaj događaj je bio tek početak, te mu je Isus samo pokazao da se ne mora bojati dok uživa njegovu pomoć i zaštitu. Isus ga je od samoga početka svojom riječju oslobađao od straha, te će ga tako učiniti i pravim svjedokom i mučnikom koji se neće bojati dati život za Boga upravo zato jer će se izgrađivati zdravim strahom i poštovanjem, napose nakon uskrsnuća Gospodinova. Tako će vjerom uspjeti nadići ljudske strahove i obzire, a živjeti svjestan kako se samo Bogu treba klanjati. Pođimo odvažno i sami tim putem kojim je Gospodin poveo Petra, to jest dajmo se i sami voditi, kako bismo, poput Petra, ljuđe lovili za život vječni.

<https://www.vieraidjela.com/ne-boj-se-razmisljanje-uz-5-nedjelju-kroz-godinu-c/>

## Pred licem anđela pjevam tebi, Gospodine.

Zahvaljujem ti, Gospodine, iz svega srca  
jer si čuo riječi mojih usta.

Pred licem anđela pjevam tebi,  
bacam se nice prema svetom hramu tvojemu.

Zahvaljujem imenu tvojem  
za tvoju dobrotu i vjernost.

Kad sam te zazvao, uslišio si me,  
dušu si moju pokrijepio.

Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje  
kad čuju riječi usta tvojih,  
nek pjevaju putove Gospodnje:  
»Zaista, velika je slava Gospodnja!«

Gospodine, tvoja me desnica spašava!  
Gospodin će dovršiti što započe za me!  
Gospodine, vječna je ljubav tvoja:  
djelo ruku svojih ne zapusti!

Otpjevni psalam: Ps 138,1-2a.2bc-3.4-5.7c-8

## Stepinčevo 2022. u Krašiću



Devetodnevnom pripremom, od 1. do 9. veljače 2022., vjernici župe Presvetog Trojstva u Krašiću pripremaju se za Stepinčevo 2022. Devetnica je duhovna priprema za proslavu Stepinčeva, ali i zahvala dragom Bogu za dar života blaženog Alojzija Stepinca.

Svaki dan pripreme u župnoj crkvi slavit će se sveta misa u 18 sati, a prethodit će joj pobožnosti – križni put s bl. Alojzijem Stepincom na otvorenom ispod župne crkve na prostoru križnog puta, klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom ili molitva krunice BDM s početkom u 17 sati.

[...] U nedjelju, 6. veljače 2022. s početkom u 17 sati bit će predstavljena knjiga mons. dr. Jurja Batelje, postulatora bl. Alojzija Stepinca, o biskupu Dragutinu Nežiću, velikom svjedoku i promicatelju svetosti kardinala Stepinca. Taj porečko-pulski biskup inače je rođeni Jasnačan.

## Na samo Stepinčevo (10. veljače) bit će tri euharistijska slavlja.

Prva sveta misa bit će ujutro u 8 sati, a predslavit će ju preč. Branko Fresl, rektor katedrale sv. Tereze Avilske u Bjelovaru i župnik istoimene župe.

Središnje euharistijsko slavlje u 10:30 predslavit će predsjednik HBK, zadarski nadbiskup mons. Zelimir Puljić. Ovo slavlje moći će se pratiti i preko Laudato TV-a.

Stepinčevo ćemo završiti zahvalnom svetom misom u 17 sati koju predslavi o. Marko Glogović, župnik u Sveticama i voditelj Udruge „Betlehem“.

[...] U prizemlju Spomen-doma smještena je i nova biblioteka bl. Alojzija Stepinca gdje hodočasnici mogu nabaviti mnoge naslove čiji je izdavač Postulatura bl. Alojzija Stepinca u proteklih 30 godina.

Oni koji u pandemijskim okolnostima nisu u mogućnosti doći u Krašić, dio Devetnice, promociju knjige i samo Stepinčevo mogu pratiti i na Laudato obiteljskoj televiziji.

## Prijenos uživo na Laudato TV-u:

- nedjelja, 6. veljače 2022. – od 17 do 19 sati – promocija knjige i sveta misa

- srijeda, 9. veljače 2022. – od 18 do 19 sati

- četvrtak, 10. veljače 2022. – od 10:30 do 12 sati

<https://www.zg-nadbiskupija.hr/mobile.aspx?id=33266>



Policijski kapelan don Marin Drago Kozic  
([mkozic@mup.hr](mailto:mkozic@mup.hr))

tel.: (01) 4563 295 - spec. 25295

Pomoćnik kapelana Mišo Josipović  
([mjosipovic@mup.hr](mailto:mjosipovic@mup.hr))

mob.: 099 22 92 432 ( 85 546)

Telefaks: (01) 45 63 699 (25 699)

Uredio: Pomoćnik kapelana Mišo Josipović

## POLICIJSKA KAPELANIJA



“MAJKA BOŽJA  
KAMENITIH VRATA”  
PU zagrebačka

Petrinjska 20

Zagreb

Godina 13 • broj 525 • 2022. godina

## PETA NEDJELJA KROZ GODINU

6. veljače 2022.



Oni ostaviše sve i pođoše za njim.

<https://zagrebacka-policija.gov.hr/o-nama/policijska-kapelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/>

## Evangelje: Lk 5, 1-11

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovimo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim.

## Ribari ljudi

Svaki od nas u svom životu vjerojatno ima izazova, kojih se zbog veličine zadaće ili pothvata prestrašimo. Sami se ne pouzdajemo ili ne možemo sebi predstaviti, da možemo uspjeti u određenim stvarima. Puno puta se događa zaokret na bolje pod izmijenjenim predznacima: čini se, da nemoguće iznenada postaje izvedivo, teško biva lako, dosad nedostižno najednom je za nas pristupačno.

To mogu potvrditi parovi, koji su se jednom odvažili na korak, da će u životu živjeti zauvijek zajedno kao muž i žena. Ta iskustva imaju i osobe posvećenog i apostolskog života – redovnici, svećenici, kada njima u duhovnom životu ili u dušobrižništvu na neobičan način Duh Sveti uklanja sve poteškoće s puta i pokazuje se dobri plod.

Moralo je biti razočaravajuće za Šimuna Petra, ribara, da on i njegovi kolege usprkos muke nisu cijelu noć ništa ulovili. Dolazi Isus i traži od njih da još jednom bace mreže. Petar doduše ne razumije što bi to trebalo značiti; njegova reakcija je značajna, karakteristična i pokazuje ipak veliko povjerenje u Isusa: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.»

Iznenada se događa ono, na što nitko nije računao: mreže su bile pune riba, gotovo im se razdirale. Tek uz pomoć ribarskih kolega Jakova i Ivana uspijeva im, da ribe u lađi dovezu, jer zbog težine ulova umalo im lađe ne potonuše. Kako je to moguće? Zašto sada tako veličanstven ulov? Kako je to Isus znao? Tko je taj Isus? Za Petra dolazi samo jedno u pitanje – on se baca na koljena pred Isusom i priznaje vlastitu nedostojnost: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!«

Pritom se Isus ne zadovoljava time; on pomaže Petru da ustane i kaže mu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!«

Budućnost za Petra i njegove kolege ribare Jakova i Ivana nije u bogatom ulovu ribe kao što se baš dogodilo na Genezaretskom jezeru, nego će oni postati »ribari ljudi«. To će svakako činiti s Isusom, i očigledno je Isus prvi ribar ljudi. On poučava okupljeno mnoštvo o dolasku kraljevstva Božjega po njemu. Svi vjeruju, da su »ulovljeni« od Isusa, jer su njemu povjerovali: on ih sigurno vodi kući, u kraljevstvo svoga nebeskoga Oca.

U starom kršćanstvu za Isusa Krista upotrebljavao se znak ribe. Grčko ime za ribu glasi: ἰχθύς. To su početna slova od Ἰησοῦς Χριστός Θεοῦ Υἱός Σωτήρ: Isus Krist, Božji Sin, Otkupitelj, Spasitelj. Riba i odgovarajuća riječ bili su dakle neupadljiv raspoznani kršćanski znak.

U radosti zbog toga, da svi tako reći pripadamo »Božjem ribnjaku«, želimo također i druge ljude voditi Kristu i postati kao i apostoli »ribari ljudi!« Neka Bog blagoslovi naše dobro nastojanje, i neka nas prati zagovor Majke Božje Marije i svih anđela i svetih!

Fra Jozo Župić

<https://www.franjevci-split.hr/5-nedjelja-kroz-godinu-3/>

**Majko Božja Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba i PU zagrebačke moli za nas!**